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ДИСЦИПЛІНА «ПРИКЛАДНА ФІЛОСОФІЯ» 
 
Анотація. Дисципліна «Прикладна філософія» належить до переліку дисциплін вибору 
аспірантів. Прикладний поворот у філософському знанні пов’язаний з оновленням 
методологічного інструментарію сучасної філософії, які дозволяють сформувати комплекс 
фахових компетентностей для можливості їх застосування у різноманітних нефілософських 
сферах задля перспективи працювати поза межами царини філософії та у помежових з нею 
сферах. Навчальна дисципліна «Прикладна філософія» орієнтована на аналітику 
філософських питань так, як вони постають у конкретних контекстах, практиках і ситуаціях, 
орієнтує спиратися на отримані знання з філософії, але вміти їх використовувати у більш 
широкому контексті (не завжди гуманітарному). Прикладна філософія має на меті вироблення 
нових концептів для здійснення інноваційної діяльності та підтримки критичного мислення, 
слугує комунікативним підґрунтям для міждисциплінарних зв’язків філософії, науки та інших 
сфер діяльності й актуальних практик. Тому у програмі прикладної філософії особливий 
акцент зроблений на рефлексії над засадами пізнання і культури, осмисленні процесів 
соціальних змін та усвідомленні можливих ризиків, присутності філософії у віртуальному 
просторі та соціальних мережах. Дисципліна буде корисною не лише філософам за фахом, 
але й фахівцям з інших галузей, які зацікавлені у навчанні філософії, у її застосуванні до 
вирішення практично-прикладних завдань. У свою чергу такі запити на вивчення філософії 
ззовні сприяють осучасненню філософських практик. 
Мета навчальної дисципліни: розширити пізнавально-прикладні можливості аспірантів за 
рахунок формування навичок креативної концептуально-методологічної роботи  в складних 
комунікативних контекстах.  
Попередні вимоги: 
Знати: теоретичні та практичні проблеми сучасної філософії; сутність та зміст основних 
понять сучасного філософування; місце та роль філософських концептів у формуванні 
підходів до вивчення сучасних практик. 
Вміти: застосовувати методологічні положення філософських теорій до осмислення сучасних 
практик; аналізувати і реконструювати актуальне   прикладне застосування інтелектуальних 
навичок. 
Змістовні модулі: 

• Поняття прикладної філософії. Проблеми визначення і дослідження. 

• Теоретична, практична, прикладна, публічна філософія. 

• Мислення: критичність, інноваційність, прикладне застосування інтелектуальних 
навичок. 

• Комунікація в складних сучасних контекстах. 

• Методологічні стратегії в дослідженнях наукових практик. 

• Цінності й новітні технології в обґрунтуванні теми створення спільного майбутнього. 
Мова викладання: українська 
Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: друге півріччя другого року навчання, 
ВБ 3.02.03.  
Кількість кредитів: 4 
Форма заключного контролю: іспит. 
Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин. 
Викладачі: Шашкова Людмила Олексіївна, доктор філософських наук, професор, завідувач 
кафедри теоретичної і практичної філософії філософського факультету; Приходько 
Володимир Володимирович, кандидат філософських наук, доцент, доцент кафедри 
теоретичної і практичної філософії філософського факультету. 
Інформація про викладачів: 
https://philosophy.knu.ua/faculty/departments/kafedra-teoretychnoi-i-praktychnoi-filosofii/sklad-
kafedri#shashkova-lo 
https://philosophy.knu.ua/faculty/departments/kafedra-teoretychnoi-i-praktychnoi-filosofii/sklad-
kafedri#prykhodko-vv 
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